
VERBALE DEL 30 Gennaio 2014

L'anno 2014, il giorno 30 del mese di Gennaio si è riunito presso la sua sede sita in

via S. Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convoaazione del

Presidente Tomaselli prot. n. 70168 del 2410112014 per trattare gli argomenti di

cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, in assenza della Sig.ra Angela

Spanò partecipa quale Segretario il Consigliere più giovane C. Sala, redige il

verbale L'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Alle ore 09,45 viene chiamato I'appello al quale risultano presenti i seguenti

Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, lnzerillo, La Valle, Marchese, Sala e

Savoca.

Pertanto, verificato il quorum strutturale per la validità della seduta, il Presidente

dichiara aperto il Consiglio.

Il Presidente saluta il Consiglio e prima di passare alle comunicazioni invita i

Consiglien aparlare. Chiede la parola il Consigliere Marchese e gli viene concessa.

Il Consigliere Marchese, avendo visto in questi giorni la Sig.ra Fogazza in affanno,

chiede che gli venga dato più sostegno e soprattutto che venga dotata di

apparecchiature elettroniche come pc e stampante per svolgere al meglio il proprio

lavoro.

I1 Presidente comunica che presto sarà risolto il problema avendo già affrontato

l'argomento con la Dott.ssa Arena e a breve arriverà quanto chiesto dal Consigliere

Marchese.

Alle ore 9,50 entrano i Consiglieri Vella e Greco e quest'ultimo assume il ruolo di

segretario a posto del Consigliere Sala. Intanto si nominano come scrutinatori i

Consiglieri: Cardella, Marchese e Di Fazio.



Il Presidente propone di fare intervenire il pubblico in sala, la proposta viene

al voto e il Consiglio approva.

Interviene il Sig. Zarcone che affronta l'argomento sullo stato di abbandono che

riveste la rotonda Norman Zarcone, ci sono rifiuti di ogni genere e addirittura un

materasso abbandonato, chiede una pulizia ordinaria e straordinaria su tale zona.

Inoltre, per solidaúetà., chiede al Consiglio la fattibilità di un evento dedicato al

Magistrato Nino Di Matteo, un modo per ricordarlo per il suo operato contro lamafi.a,

per l'iniziativa si pensa a un concerto presso I'Auditorium di Brancaccio e quindi

propone di sensibilizzare il Centro Padre Nostro per ottenere tale struttura.

Interviene il Presidente che trova l'iniziativa molto interessante e quindi con i'ausilio

del Consiglio si impegnerà affinchè I'evento possa conqetizzarsi nel migliore dei

modi.

Alle ore 10,10 entra il Consigliere Duminuco.

Il Consigliere Sala intervenire e prende come argomento la sistemazione della stanza

dei Consiglieri. Chiede s'è possibile sistemarla, come appunto sta facendo il Vice

Presidente Inzerillo con la sua, vuole dotarla di apparecchiature d'ufficio come:

computer, telefono e fax ma prima di tutto sarebbe opportuno renderla

sufficientemente abitabile eliminando tutto il materiale in disuso e sistemando

adeguatamente scrivanie, sedie e armadietti. Successivamenle pensa che sarebbe

corretto non fare soggiornare all'interno personale non autorizzato, quindi gradirebbe

che in assenza dei Consiglieri la porta si tenesse sempre chiusa. A seguire il

Consigliere chiarisce il diverbio avuto venerdì scorso con un utente che sostava negli

uffici di Presidenza chiedendo documenti agli impiegati per conto diterzi, ritiene che

questo non sia corretto sia per i Consiglieri che per gli impiegati. Si augura che questi

episodi non accadano più.

Il Presidente, rispondendo al Consigliere Sala comunica che darà massima

disponibilità per la sistemazione della stanza e attiverà presto il personale competente

prima per togliere tutto ciò che non serve rendendo Ia stanza più abitabile e pulita e

successivamente proverà a dotarla di strumenti d'ufficio. Inoltre chiede ai Consiglieri



di attivarsi a doppiare la chiave della porta e così essere indipendenti I'

sicuri che la porta resterà sempre chiusa.

Alle ore 10,30 entra il Consigliere Scarlata.

Interviene il Consigliere Duminuco, e fa un plauso al collega Sala per I'impegno che

sta avendo per ottenere Ia stanza dei Consiglieri è uno dei pochi che ancora lotta e ci

spera. Mentre per quanto riguarda il secondo punto e si riferisce ai non addetti ai

lavori che sostano negli uffici di Presidenzapropone al Consiglio di essere più vigili e

soprattutto di attuare delle regole che siano rispettate da tutti.

Il Consigliere Greco concorda col collega Sala, sostenendo che Ia stanza dei

Consiglieri è inutilizzabile ed è impossibile da parte loro ricevere persone, prima

perché non è dotata di computer, linea internet e telefono e poi perchè spesso il
personale di portineria e non solo, utihzzala stanzaper altri scopi. Sostiene che molte

cose non funzionano nell' ufficio di Presidenza, per esempio I'accesso dovrebbe

essere consentito solo agli addetti ai lavori e non a persone estranee e bisognerebbe

dotare tutti gli impiegati di strumenti elettronici rendendo le loro postazioni di lavoro

efficienti e indipendenti inoltre quando arrivano bandi in Circoscrizione gradirebbe

che i Consiglieri fossero informati e documentati adeguatamente per così potere

informare e consigliare i cittadini. Mentre per quanto riguarda il sovraccarico di note

che arrivano alla Sig.raFogazza daparte dei Consiglieri, invita i colleghi a snellire

questo servizio invitandoli a farsi qualche nota da soli.

Interviene il Vice Presidente Inzerillo che esprime profondo rammarico per i fatti

accaduti al Consigliere Sala sperando che queste incresciose scene non si ripetano piu.

Per quanto riguarda la stanza dei Consiglieri è propenso nell'ottica di una sana

collaborazione a sbracciarsi, proprio come a fatto con la sua stanza, dando una mano

per ottimizzarla quanto prima.

Interviene il Consigliere Sala e invita il Presidente a mettere ordine negli uffici,

mentre per quanto riguard a la stanza ricorda i tanti solleciti fatti alla Dott.ssa Arena

per sistemarla,ma ad oggi ancoraniente risposte. Per quanto riguarda le chiavi della

porta propone di sostituire tutta la toppa utilizzando così chiavi nuove.
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Prende la parola il Presidente Tomaselli, e a riguardo dello spiacevole episodio,i.:'::i

accaduto al Consigliere Sala concorda sul fatto di evitare I'accesso a persone estranee

nell'ufficio di Presidenza e suggerisce anche ai Consiglieri di sostare poao nei locali,

questo per evitare sovraffollamento e favorire il personale a lavorare con più serenità,

migliorando così il servizio. Inoltre, a proposito di migliorare il servizio dotando tutte

le postazione con i confort elettronici commenta che presto solleciterà nuovamente la

Dott.ssa Arena. Intanto chiede ai Consiglieri, assecondando l'opinione del Consigliere

Greco, di presentare meno note o magari di farne qualcuna loro per alleggerire la Sig.

Fogazza.

Il Vice Presidente Inzerillo sostiene che per fare lavorare bene la Sig. Fogazza è

sufficiente una buona postazione, quindi bisogna attivarsi per questo e al più presto.

Intanto i Consiglieri La valle e Sala chiedono il prelievo della proposta n.73lp avente

per oggetto: Carnevale Solidale in 500 aIIa 2 Circoscrizione. Si dà la parola al

Consigliere La Valle, Presidente della Commissione Attività Sociale, che esprime

parere favorevole a questa manifestazione ritenendola molto originale e coinvolgente

per tanta gente ma soprattutto per quei bambini e ragazzi diversamente abili e disabili

della 2" Circoscrizione. Alle ore 12,00 si mette al voto la proposta e al momento della

votazione sono tutti presenti tranne i Consiglieri: Giocaliero, Guaresi, Scarlata e terzo,

viene votata all'unanimità dei presenti.

Alle ore 12,05 il Consigliere Colletti chiede la verifica del numero legale sono

presenti oltre al Presidente i seguenti Consiglieri: Sala, Vella, Inzerillo e Colletti il

Presidente non raggiungendo il numero legale rinvia di I ora la seduta come da

regolamento. Alle ore 13.05 alle ripresa dei lavori sono presenti oltre al Presidente i

seguenti Consiglieri: Scarlata e Colletti e quindi non raggiungendo il numero legale il

Presidente dichiara chiusa la seduta di Consiglio.
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